

財政金融統計月報第851号（政府関係金融機関等特集）の訂正について

記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

なお、ホームページには訂正後のものを掲載しております。

※ 訂正箇所は下線部分となります。

記

第851号

P. 128 (3) 金融目的別・年度別承諾推移総括表

【誤】

(3) 金融目的別・年度別承諾推移総括表

(単位 百万円, %)

年 度	輸 出 金 融		輸 入 金 融		投 資 金 融		事 業 開 発 等 金 融		出 資		合 計
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額
平成25	126,293	6	56,251	3	1,671,029	84	46,044	2	97,400	5	1,997,018
26	406,427	14	—	0	2,451,080	83	46,717	2	32,873	1	2,937,097
27	141,084	6	252,315	11	1,858,162	81	24,820	1	14,373	1	2,290,753
28	175,097	9	—	0	1,721,096	88	33,762	2	16,258	1	1,946,215
29	34,788	3	238,098	21	764,450	67	30,000	3	77,781	7	1,145,118
30	102,750	8	—	0	1,178,056	86	41,785	3	43,779	3	1,366,370
令和元	189,014	12	—	0	1,382,185	86	22,048	1	9,652	1	1,602,899
2	1,096	0	50,640	2	2,024,116	<u>78</u>	183,818	<u>7</u>	15,043	1	2,274,713
3	60,863	3	239,043	12	1,593,445	81	47,808	2	35,283	2	1,976,442

【正】

(3) 金融目的別・年度別承諾推移総括表

(単位 百万円, %)

年 度	輸 出 金 融		輸 入 金 融		投 資 金 融		事 業 開 発 等 金 融		出 資		合 計
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額
平成25	126,293	6	56,251	3	1,671,029	84	46,044	2	97,400	5	1,997,018
26	406,427	14	—	0	2,451,080	83	46,717	2	32,873	1	2,937,097
27	141,084	6	252,315	11	1,858,162	81	24,820	1	14,373	1	2,290,753
28	175,097	9	—	0	1,721,096	88	33,762	2	16,258	1	1,946,215
29	34,788	3	238,098	21	764,450	67	30,000	3	77,781	7	1,145,118
30	102,750	8	—	0	1,178,056	86	41,785	3	43,779	3	1,366,370
令和元	189,014	12	—	0	1,382,185	86	22,048	1	9,652	1	1,602,899
2	1,096	0	50,640	2	2,024,116	<u>89</u>	183,818	<u>8</u>	15,043	1	2,274,713
3	60,863	3	239,043	12	1,593,445	81	47,808	2	35,283	2	1,976,442